
Έλεγχος γνώσης 

Διάλεξε ποια από ηιρ παπακάηω απανηήζειρ είναι ζωζηή: 

 Πώρ ηπέθονηαι ηα θςηά; 

 Όλα ηα θςηά ηπώνε άλλοςρ οπγανιζμούρ. 

 Φηιάσνοςν μόνα ηοςρ ηην ηποθή ηοςρ από απλά ζςζηαηικά. 

 Παίπνοςν όλα ηα απαπαίηηηα ζςζηαηικά από ηιρ πίζερ. 

 Παίπνοςν όλα ηα απαπαίηηηα ζςζηαηικά από ηα θύλλα. 

 Δεν γνωπίζω. 

 Με ποια λειηοςπγία δεζμεύοςν ηα θςηά ηλιακή ενέπγεια; 

 Αναπνοή. 

 Φωηοζύνθεζη. 

 Και με ηιρ δύο. 

 Δεν γνωπίζω. 

 Η θωηοζύνθεζη ππαγμαηοποιείηαι: 

 μόνο ζηο ζκοηάδι. 

 μόνο ζηο θωρ. 

 διαπκώρ, ηόζο ζηο ζκοηάδι όζο και ζηο θωρ. 

 Δεν γνωπίζω. 

 Διάλεξε ποια από ηα παπακάηω είναι απαπαίηηηα για ηη θωηοζύνθεζη: 

 Γλςκόζη. 

 Διοξείδιο ηος άνθπακα. 

 Χλωποθύλλη. 

 Νεπό. 

 Φωρ. 

 Οξςγόνο. 

 Δεν γνωπίζω. 

 Διάλεξε ποια από ηα παπακάηω είναι πποϊόνηα ηηρ θωηοζύνθεζηρ: 

 Γλςκόζη. 

 Διοξείδιο ηος άνθπακα. 

 Χλωποθύλλη. 

 Φωρ. 

 Οξςγόνο. 

 Δεν γνωπίζω. 


